



**Аймалетдинова Мария Викторовна
ИП,**

Исх. № ВЭООПт003743 / от 22 июля 2022 г.

Уведомление об ограничении режима потребления электроэнергии

АО "Витимэнергосбыт" уведомляет Вас, что в связи с неоплатой счетов за потребленную электрическую энергию, в предусмотренные Договором энергоснабжения сроки по состоянию на **22 июля 2022 г.** образовалась **ПРОСРОЧЕННАЯ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ** за потребленную электроэнергию, в размере **рублей** по следующим точкам поставки:

**1. Парикмахерская "Мария" 666940, обл Иркутская, р-н Бодайбинский, рп Кропоткин,
между зданием бани и котельной**

Предлагаем Вам в течение 10 (десяти) дней с момента получения настоящего уведомления погасить образовавшуюся задолженность. В случае неоплаты задолженности Вы обязаны самостоятельно ввести полное ограничение режима потребления до 12.00 на 11 (одиннадцатый) день со дня получения настоящего уведомления. В случае невыполнения данного требования в соответствии со статьей 9.22 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 г. №195-ФЗ, предусматривается административная ответственность потребителя электрической энергии в виде штрафа на должностных лиц в размере от 10 тысяч до 100 тысяч рублей (или дисквалификацию на срок от двух до трех лет); на юридических лиц - от 100 тысяч до 200 тысяч рублей. В соответствии с Правилами полного и (или) частичного ограничения инициатор введения ограничения и исполнитель (субисполнитель) вправе присутствовать при осуществлении потребителем самостоятельного ограничения режима потребления и снять показания приборов учета потребителя на дату и время введения ограничения. Потребитель обязан обеспечить доступ к принадлежащим ему объектам и приборам учета инициатору и исполнителю (субисполнителю) на дату, когда должно осуществляться самостоятельное ограничение. В случае невыполнения требования о введении полного ограничения самостоятельно, в отношении Ваших объектов будет введено полное ограничение режима электропотребления сетевой организацией по истечению 11 дней с момента получения настоящего уведомления.

Возобновление подачи электрической энергии, будет осуществляться после полного погашения (оплаты) Вами задолженности, либо на основании соглашения сторон или по решению суда, а также после возмещения расходов, связанных с прекращением и возобновлением поставки электрической энергии. После оплаты задолженности Потребителю необходимо незамедлительно направить платежный документ в адрес АО «Витимэнергосбыт» любым доступным способом: по эл.почте: info@vitimenergoby.ru, либо непосредственно в отдел реализации АО «Витимэнергосбыт» (г.Бодайбо, ул. Пер. Почтовый 1А, каб. 25). Тел 8 800 234 33 20. Сообщаем Вам, что потребитель несет ответственность за невыполнение требования о самостоятельном ограничении режима потребления электрической энергии в соответствии со статьей 9.22 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 г. N 195-ФЗ.

И.о. директора

М.Г.Шнипов

Исполнитель: Шевчук Н. Ю.